



老艾侃股：美股崩了又怎样？
何苦自己吓自己！



文/新浪财经首席评论员 艾堂明

微博：老艾观察 微信公众号：老艾股学堂(laoaigxt)



三连阴，但今天的 K 线是一个假阳线十字星，说明下跌动能已接近衰竭。

一鼓作气，再而衰，三而竭。

其实今天本不该跌的，毕竟连跌两天，昨天的跌幅也不小，但没想到美股寻死觅活，把一些不坚定分子吓破胆，才导致再次杀跌。

但长长的下引线，再加上明显缩量，说明本轮杀跌已基本结束。

更何况今天指数失真，属于假跌。

从个股上看，今天有 3000 只个股飘红，是下跌个股数量的两倍，所以今天市场的真实状况是不错的。

之所以大盘黄白线又换了位置，无非是昨天权重股抗跌，今天在美股的恫吓之下，出现了补跌走势。

按照每天一换的规律，说不定明天白线又成为领涨力量了。

昨天美股的下跌把很多人吓得半死，特别是纳指超 3% 的跌幅，让一些人甚至觉得世界末日要来了，今天不顾一切地往外逃。

无非是美联储放鹰，缩表速度可能超过之前一轮缩表周期，加息也快于预期。纳指领跌无非是科技股估值较高，承受的压力更大。

至于对 A 股的影响，最大的担忧无非是外资回流美国，对 A 股造成冲击。

对于美股，走了 20 年牛市，在这 20 年内，美联储的加息降息周期也好几轮了，谁也无法预测美股就此走向熊市，成为 20 年的拐点。何况加息早有预期，只不过美联储纪要略超预期而已。

对于 A 股，加息就必然导致资金外流吗？流回去买什么？

如果买美国国债，哪怕美国加息，中国的国债利率也比美国高，反向操作说不通。如果买股票，既然美股有走熊市的可能，回去不是送死吗？

从人民币汇率看，这两天并没有出现大幅下跌的走势，仍比较稳定。全球货币都比较稳定，美元也未现大幅上涨走势。

而且今天北向资金也未见大规模流出，仅流出了 24 亿元，要知道昨天流入 70 亿，说明人家依然对 A 股情有独钟。

何况咱们的国情也和人家有很大区别，特别是货币政策这方面，中美两国将是一左一右，中国已反复表态会继续保持适当宽松，这是最大的国情。

之所以敢这么说，是因为既有底气又有空间，之前没有跟随欧美大水漫灌，也未现欧美那种高通胀，自然没有收紧货币的压力，甚至还有继续宽松的空间，去年 12 月罕见地在年底降准以及定向降息，就是今年货币政策最好的风向标！

当然，如果全球加息，中国在包围之下，全面牛市的概率会降低，但结构性行情甚至局部牛市仍会存在。

所以板块的选择就非常重要了，去年大涨的高估值板块显然难以继续维持强势，近期的走势已经证明了这一点。

因此还是那个方向，要继续由高向低，拥抱低估值品种，结构性行情一定会在这些品种里上演，这是 2022 年最显而易见的机会。

就在尾盘，港股走出一波偷袭行情，几大指数全线飘红，之前领跌的恒生科技指数转身领涨，如果晚上美股没事了，明天 A 股就有希望走出反

攻走势，加油！



预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_35685

